

Очередь на заморозку: Назаровскому району подготовиться?

Первые холода, которые даже сложно назвать традиционными сибирскими морозами, уже проверили на прочность теплосистему Красноярского края – проблемы с теплоснабжением ощутили жители краевой столицы и Ачинска. Однако по-настоящему горячая (или в данном случае – ледяная) ситуация грозит Назаровскому району.

В начале декабря Единая дежурно-диспетчерская служба Красноярского края (ЕДДС) заявила, что в ряде населенных пунктов Назаровского района введен режим «повышенной готовности».

Как информирует ЕДДС, при проведении гидравлических испытаний, которые проводили ресурсоснабжающие организации перед началом отопительного сезона, было выявлено аварийное состояние котельного оборудования в населенных пунктах: с. Красная Поляна, п. Красная Сопка, с. Павловка Назаровского района (множественные течи сварочных швов), в связи с чем администрацией Назаровского района девятого сентября 2022 года был заключен муниципальный контракт на поставку котельного оборудования взамен аварийных с ООО «Алтайский котельный завод Энергосервис».



ЕДДС Назаровский район

19:40 05.12.22

Оперативное событие

В период начала отопительного периода 2022-2023г ресурсоснабжающими организациями Назаровского района было установлено следующее: при проведении гидравлических испытаний выявлено аварийное состояние котельного оборудования в населенных пунктах с. Красная Поляна, п. Красная Сопка, с. Павловка Назаровского района (множественные течи сварочных швов), в связи с чем администрацией Назаровского района 09.09.2022 был заключен муниципальный контракт на поставку котельного оборудования взамен аварийных с ООО «Алтайский котельный завод Энергосервис». Оборудование было поставлено с нарушением сроков поставки и не надлежащего качества, в связи с чем администрацией Назаровского района принято решение о расторжении контракта в одностороннем порядке.

В связи с наступлением резкого понижения температур воздуха, возрастанию нагрузки на системы теплоснабжения, неполучению в сроки необходимого оборудования, в котельных населенных пунктах с. Красная Поляна, п. Красная Сопка, с. Павловка Назаровского района **задействовано резервное оборудование.**

С 11.00 часов 05.12.2022 года ввести режим функционирования «Повышенная готовность»

Стоит отметить, что местные СМИ еще осенью предупреждали о том, что предстоящая зима для жителей Назаровского района может стать в лучшем случае непредсказуемой, а в худшем – катастрофической.

- Так, в прошлом году, с приходом заместителя главы по ЖКХ Николая Матвеева, территория не смогла оформить паспорт готовности, что, впрочем, не помешало чиновнику сохранить свой пост.
- Далее, в МУП «ЖКХ Назаровского района» нет постоянного руководителя. Предыдущий директор Александр Бастриков (он до сих пор значится руководителем на сайте организации) ушел по инициативе главы района Михаила Ковалева еще весной, но на его место «никого нормального подобрать не могут», предают информационное агентство «Запад 24».
- И, наконец, закупка оборудования, о котором упомянула ЕДДС. В 2022 году Назаровский район из краевого бюджета получил на ЖКХ одновременно рекордные 14 миллионов рублей, которые должны были существенно поправить положение дел и использоваться максимально эффективно.

Однако на деле получилось «как всегда». Были закуплены шесть типовых отопительных котлов в села

Подсосное, Павловка, Красная поляна и поселок Глядень – без учета особенностей зданий котельных, трудностей монтажа и массы других нюансов. Более того, согласно табличкам, котлы были произведены в 2022 году, но визуально видно, что изготовлены они полукустарным способом, обшиты заборным листом, на крыше которого уже мох, и начинают расти деревья, швы не обработаны, а ржавчина и попадающая влага уже делают свое дело.



Стоит отметить, что изначально на приобретение качественного оборудования было выделено почти восемь миллионов рублей, но в результате аукциона фирма-поставщик снизила цену почти на два миллиона. Столь значительное падение стоимости объясняется простым желанием поставщика избавиться от неликвидного товара.

– Теперь районные жители оказались на пороховой бочке. В любой момент котельное оборудование может выйти из строя, и они останутся без тепла, тогда уже властям не останется ничего кроме как вводить режим ЧС, – резюмирует «Запад 24».

Примечательно, что власти Назаровского района официально не комментируют данную ситуацию. Вместо этого пресс-служба местной администрации пишет комментарии на сайте ИА «Запад 24», где говорит, что все будет нормально. «Оборудование котельных Назаровского района работает в штатном режиме»: написал верифицированный пользователь под ником «Администрация Назаровского района» днем шестого декабря.

[Администрация Назаровского района](#)  Вчера, 13:51

 3  42

Оборудование котельных Назаровского района работает в штатном режиме. Отклонений от температурного графика нет. Администрация Назаровского района выполняет плановую замену трех резервных котлов на котельных с. Красная Сопка, п. Красная Поляна, с. Павловка.

Режим повешенной готовности - юридически важная процедура, которая позволит исключить риски задержки поставок котельного оборудования, так как новые котлы должны быть поставлены в текущем году.

[Ответить](#) [Цитировать](#)

Буквально через пару часов появилось новое сообщение следующего содержания:

– Уважаемые жители поселка Красная Сопка! На сетях в вашем населенном пункте произошел порыв. Сотрудники коммунального предприятия занимаются устранением аварии. Приносим свои извинения, – написала пресс-служба администрации Назаровского района.

Комментарии излишни.

Фото: zapad24.ru

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ЖКХ, КРАСНОЯРСК  16139 07.12.2022, 16:25  425

URL: <https://babr24.com/?IDE=238411> Bytes: 4426 / 3911 [Версия для печати](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1500** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)